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Mehr als  
eine Belohnung – 
ein einzigartiges 
Klangerlebnis. 
Gute Leistungen verdienen Anerkennung – 
und genau diese Anerkennung vermitteln 
die Produkte von Bose. Und mehr noch: Sie 
inspirieren Ihre Kunden und motivieren Ihre 
Leistungsträger mit Spitzenklang, der mit 
Hingabe und Begeisterung entwickelt 
wurde. Denn die beste Belohnung sind 
einzigartige Klangerlebnisse, ein Leben lang.

SoundLink® Micro 
Bluetooth® speaker 
Seite 5

Spitzenklang  
ist unser Antrieb.
Wir sehen uns nicht als Audiounternehmen, sondern als Ideenschmiede.  
Es ist die Begeisterung für die kleinen Details, durch die wir Großes erreichen. 
Diese Liebe zum Detail zeigt sich beispielsweise in der präzisen Anordnung der 
Mikrofone in unseren kabellosen Noise-Cancelling-Kopfhörern. Oder in den 
patentierten Technologien, die für großen Klang aus kompakten Lautsprechern 
sorgen und es unseren Kunden somit ermöglichen, ihre Musik überallhin 
mitzunehmen. Um es mit den Worten unseres Gründers Dr. Amar G. Bose 
auszudrücken: „Wir träumen stets von Dingen, die noch besser sind, und denken 
dann über Möglichkeiten nach, diese zu erreichen.“ Das ist unsere Philosophie. Wir 
geben niemals auf und versuchen, uns immer wieder selbst zu übertreffen.

QuietComfort® 35  
wireless headphones II 
Seite 13

VERFÜGBAR AB 
HERBST 2017

N E U
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Tief. Kraftvoll. Und beeindruckend. Dieser kleine Lautsprecher liefert 
echten 360°-Sound für eine gleichmäßige Klangabdeckung.

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 249.95  

 Grau   Schwarz  

Abmessungen: 15,2 x 8,2 x 8,2 cm (HxBxT)

Der leistungsstärkste tragbare Lautsprecher von Bose wurde so entwickelt, 
dass sich sein kraftvoller, atemberaubender Klang in alle Richtungen 
ausbreiten kann.

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 349.95 
 Grau   Schwarz

Abmessungen: 18,4 x 10,5 x 10,5 cm (HxBxT)

SOUNDLINK® REVOLVE   
BLUETOOTH® SPEAKER

SOUNDLINK® REVOLVE 
BLUETOOTH® SPEAKER

Separat erhältliche 
Ladeschale für SoundLink® 
Revolve und Revolve+

Unverbindliche 
Preisempfehlung: CHF 32.95
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SOUNDLINK® MICRO  
BLUETOOTH® SPEAKER

N E U

Einen Lautsprecher, der so klein ist und gleichzeitig so gut klingt, möchte man einfach überallhin 
mitnehmen. Mit beeindruckendem Sound trotz kompakter Größe und einem strapazierfähigen 
Halteband. Außerdem ist er robust und wasserdicht.

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 129.95

  Schwarz   Orange   Dunkelblau

Abmessungen: 9,8 x 9,8 x 3,5 cm (HxBxT)
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Lassen Sie Ihr TV-Gerät so gut klingen, wie es aussieht. Diese einteilige Soundbar sorgt dafür, dass Sie 
jedes Wort noch besser verstehen. Doch damit nicht genug: Sie ist außerdem Bluetooth®-fähig, sodass 
Sie sie mit Smartphones oder Tablets verbinden können, um Ihre gespeicherte Musik wiederzugeben. 

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 299.95

  Schwarz 

Abmessungen: 7,0 x 54,8 x 8,6 cm (HxBxT)

BOSE® SOLO 5  
TV SOUND SYSTEM
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SOUNDLINK® COLOR  
BLUETOOTH® SPEAKER II

Kraftvoller Sound zum Mitnehmen in einem wasserabweisenden Design.  
Dieser Bluetooth®-Lautsprecher ist der ideale Begleiter für jedes Abenteuer. 

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 149.95 

 Blau   Rot   Grau   Weiß 

Abmessungen: 13,1 x 12,7 x 6 cm (HxBxT)
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Sie haben die freie Wahl, von welcher  
Quelle Sie Ihre Musik wiedergeben möchten.  
Per Bluetooth® von Ihrem Smartphone oder  
Tablet oder ganz ohne Mobilgerät über Ihr  
lokales Heimnetzwerk (WLAN).

Greifen Sie von überall auf Musikdienste wie Spotify®  
und Deezer, Internetradiosender oder Ihre eigene digitale 
Musikbibliothek zu.

Im einen Raum Filme. Im anderen Musik. Oder in zwei Räumen – oder in drei. Mit SoundTouch® 
erstellen Sie ein kabelloses Klangnetzwerk für jeden Raum in Ihrem Zuhause. Sie können mit 
einem oder zwei beginnen und dann weitere hinzufügen. So genießen Sie mehr von allem.

Einfach und kabellos.

Ein System für  
grenzenlosen Musikgenuss.

SoundTouch® WLAN-Lautsprecher

Musik-Streaming mit Spitzenklang.

Durchsuchen Sie Ihre Musikbibliothek, richten Sie Ihre 
persönlichen Preset-Einstellungen ein und bedienen Sie 
einen oder mehrere SoundTouch® Lautsprecher in Ihrem 
Zuhause. Und das alles über Ihr Mobiltelefon oder Tablet.

Steuern Sie Ihre SoundTouch® 
Lautsprecher einfach per App. 

SOUNDTOUCH®  
WIRELESS LINK ADAPTER

Ergänzen Sie Ihr vorhandenes Stereo- oder 
Heimkinosystem mit kabellosem Musikgenuss. Streamen 
Sie jetzt ganz einfach eine unbegrenzte Musikvielfalt per 
WLAN oder Bluetooth®.

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 179.95 

  Schwarz 

Abmessungen: 2,5 x 8,8 x 8,8 cm (HxBxT)
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Naturgetreuer Spitzenklang. Kompakte Größe. 

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 439.95

  Weiß   Schwarz

Abmessungen: 18,8 x 31,4 x 10,4 cm (HxBxT)

Das kompakteste SoundTouch® System von Bose 
liefert kraftvollen, naturgetreuen Spitzenklang. 

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 249.95  

  Weiß   Schwarz

Abmessungen: 21,2 x 14,1 x 8,7 cm (HxBxT)

SOUNDTOUCH® 10 
WIRELESS SPEAKER

Der leistungsstärkste einteilige 
Lautsprecher von Bose für  
kabellosen Musikgenuss.

Unverbindliche Preisempfehlung:  
CHF 669.95

  Weiß   Schwarz

Abmessungen: 24,6 x 43,5 x 18,1 cm (HxBxT)

SOUNDTOUCH® 30  
WIRELESS SPEAKER

SOUNDTOUCH® 20  
WIRELESS SPEAKER 

Legendärer Spitzenklang für Musik von jeder Quelle. Internetradio, Streaming-Dienste, Ihre digitale 
Musikbibliothek, die Playlists auf den Smartphones von Freunden – mit nur einem Tastendruck bietet 
dieses elegante Musiksystem Zugriff auf eine unendliche Musikvielfalt über Ihr Heimnetzwerk 
(WLAN) oder ein beliebiges Bluetooth®-fähiges Gerät. Außerdem verfügt das System über einen 
CD-Player und einen Tuner für UKW/MW/Digitalradio (DAB, DAB+, T-DMB).

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 889.95 

  Platin-Silber   Espresso-Schwarz   Arktis-Weiß

Abmessungen: 14,2 x 36,8 x 22,1 cm (HxBxT)

WAVE® SOUNDTOUCH®  
MUSIC SYSTEM IV 
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Blenden Sie die Welt um sich herum aus und  
geben Sie sich ganz Ihrer Musik hin – oder nehmen  
Sie Ihre Umgebung beim Musikhören im  
Aware-Modus bewusst wahr.

Unverbindliche Preisempfehlung für  
Apple-Ausführung: CHF 299.95 

 Schwarz

Unverbindliche Preisempfehlung für  
Android-/Samsung-Ausführung: CHF 299.95 

 Schwarz

QUIETCOMFORT® 20  
ACOUSTIC NOISE CANCELLING™ HEADPHONES

QUIETCOMFORT® 35  
WIRELESS HEADPHONES II

N E U

Kabellose Kopfhörer mit erstklassiger 
Lärmreduzierung – jetzt sogar noch besser.  
Dank integriertem Google Assistent können Sie mit 
nur einem Tastendruck per Sprachbefehl Ihre Musik 
steuern, Textnachrichten senden und empfangen 
und mehr. Kein Google Assistant? Dann können  
Sie die Taste nutzen, um die Lärmreduzierung 
individuell anzupassen.

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 419.95

 Schwarz   Silber
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SOUNDLINK® AROUND-EAR  
WIRELESS HEADPHONES II

Kraftvolle, naturgetreue Klangwiedergabe bei jeder Lautstärke. 
Umschalten zwischen zwei Bluetooth®-fähigen Geräten.  
Weiche Ohrpolster für stundenlangen Tragekomfort.

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 249.95

  Schwarz   Weiß

Höchster Tragekomfort. Kabellose Freiheit. Diese Kopfhörer bieten 
naturgetreuen, kraftvollen Spitzenklang, ein leichtes On-Ear-Design und genug 
Akkuleistung für den ganzen Tag.

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 229.95

  Schwarz

BOSE® ON-EAR  
WIRELESS HEADPHONES

Erleben Sie naturgetreuen Spitzenklang 
vereint mit einer innovativen Technologie, 
mit der Sie die Lärmreduzierung 
individuell anpassen können. 

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 329.95 

  Schwarz

QUIETCONTROL™ 30  
WIRELESS HEADPHONES
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Entspannt trainieren dank kabelloser Freiheit und Ohreinsätzen, 
die sicher und bequem sitzen. Damit hält Sie beim Workout 
nichts mehr zurück. 

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 189.95

   Schwarz   Aqua   Zitronengelb

SOUNDSPORT® 
WIRELESS HEADPHONES

Laden Sie Ihre SoundSport Pulse wireless oder SoundSport 
wireless headphones jetzt auch unterwegs ganz bequem auf.

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 49.95 

Optimieren Sie Ihr Training mit motivierendem Spitzenklang 
und einem integrierten Herzfrequenzmesser.

Unverbindliche Preisempfehlung: CHF 249.95

   Power Red

SOUNDSPORT® PULSE 
WIRELESS HEADPHONES

SOUNDSPORT®
TRANSPORTETUI MIT LADEFUNKTION

1716
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Noch eine weitere Runde. Noch ein weiterer Song. Noch ein weiterer Tag. 
Diese Kopfhörer bieten ein robustes Design und kraftvollen Spitzenklang  
für Ihre Lieblingsmusik – damit Sie nichts aufhalten kann. 

Unverbindliche Preisempfehlung für iPod- und  
iPhone-Ausführung: CHF 109.95  

 Charcoal   Energy Green   Power Red 

Unverbindliche Preisempfehlung für  
Android-/Samsung-Ausführung: CHF 109.95 
  Charcoal 

SOUNDSPORT®
IN-EAR HEADPHONES

©2017 Bose Corporation. Die Musikdienste können sich je nach Land unterscheiden. Für SoundTouch sind ein lokales Heimnetzwerk (WLAN) und Internetzugang erforderlich. SoundTouch, 
das „Wireless Note“-Design, das charakteristische zweifarbig verdrillte Design des Kopfhörerkabels und das markante Design des Wave music system sind eingetragene Marken der Bose 
Corporation in den USA und anderen Ländern. Apple, iPad, iPhone, iPod und iTunes sind Marken von Apple Inc. in den USA und anderen Ländern. Die Nutzung der Marke „iPhone“ erfolgt 
unter Lizenz von Aiphone K.K. Die Bluetooth Wortmarke und Logos sind eingetragene Marken der Bluetooth SIG, Inc. Jegliche Nutzung dieser Marken durch die Bose Corporation erfolgt 
unter Lizenz. Spotify ist ein eingetragenes Warenzeichen von Spotify AB. Deezer ist ein eingetragenes Warenzeichen von Blogmusik SAS. Das Wi-Fi CERTIFIED-Logo ist eine 
Zertifizierungsmarke der Wi-Fi Alliance. Wi-Fi ist ein eingetragenes Warenzeichen der Wi-Fi Alliance. Android und Google Assistant sind Warenzeichen von Google Inc. Der Android-Robot 
wurde aus Elementen reproduziert oder modifiziert, die von Google erstellt oder zur Verfügung gestellt wurden, und wird gemäß den Nutzungsbedingungen der Creative Commons  
3.0 Attribution License verwendet. Samsung und Samsung Galaxy sind Warenzeichen von Samsung Electronics Co., Ltd. Samsung haftet nicht für die Funktionstüchtigkeit dieses Geräts  
oder seine Konformität mit geltenden Sicherheits- und gesetzlichen Richtlinien. „Designed for Samsung“ steht für Zubehörteile, die speziell für den Anschluss an Mobiltelefone von 
Samsung entwickelt wurden.

FAVORITEN NACH KATEGORIE
Unverbindliche 

Preisempfehlung Seite
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SoundSport® Transportetui mit Ladefunktion CHF 49.95 16

SoundSport® in-ear headphones CHF 109.95 18

SoundLink® Micro Bluetooth® speaker CHF 129.95 5

SoundLink® Color Bluetooth® speaker II CHF 149.95 6
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SoundTouch® Wireless Link adapter CHF 179.95 9

SoundSport® wireless headphones CHF 189.95 17

Bose® on-ear wireless headphones CHF 229.95 15

SoundLink® Revolve Bluetooth® speaker CHF 249.95 4

SoundTouch® 10 wireless speaker CHF 249.95 10

SoundSport® Pulse wireless headphones CHF 249.95 16

SoundLink® around-ear wireless headphones II CHF 249.95 15
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.–

Bose® Solo 5 TV sound system CHF 299.95 7

QuietComfort® 20 Acoustic Noise Cancelling™ headphones CHF 299.95 12

QuietControl™ 30 wireless headphones CHF 329.95 14

SoundLink® Revolve+ Bluetooth® speaker CHF 349.95 4

QuietComfort® 35 wireless headphones II CHF 419.95 13

Ü
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.– SoundTouch® 20 wireless speaker CHF 439.95 10

SoundTouch® 30 wireless speaker CHF 669.95 10

Wave® SoundTouch® music system IV CHF 889.95 11

* Unverbindliche Preisempfehlung enthält MwSt. Spezielle Preise und Kaufbedingungen auf Anfrage verfügbar.
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Unserer Meinung nach sollten sich Kundenbeziehungen durch drei  
Dinge auszeichnen: persönlicher Service, einzigartige Vorzüge und 
besondere Angebote. 

W 2 Jahre Garantie auf alle Produkte. 

S Exzellenter Kundenservice. 

e  Unterstützung bei der Kampagnenkommunikation durch professionelle 
Produktbilder, Texte und Marketingmaterialien. Auf Anfrage erhältlich. 

P Spezielle Preise und Kaufbedingungen auf Anfrage erhältlich. 

Bauen Sie langfristige Beziehungen auf – mit Spitzenklang von 
Bose. Wenden Sie sich noch heute an Bose, um Informationen 
zu individuellen Prämienangeboten zu erhalten. 

T RUFEN SIE AN UNTER  
+49 6 172 71 04 714 ODER  

E SENDEN SIE EINE E-MAIL AN  
INCENTIVES_DACH@BOSE.COM

Unsere Kunden sind unser Antrieb. Weil wir möchten, dass Sie von Bose schlichtweg 
begeistert sind, arbeiten wir jeden Tag mit Hingabe und Begeisterung an der Perfektion 
unserer Produkte. Und so sind sie auch weitaus mehr als einfach nur Lautsprecher oder 
Kopfhörer – sie sind Ausdruck von Qualität, Engagement und Stolz. Genau deswegen eignen 
sich unsere Produkte auch hervorragend dazu, besondere Leistungen anzuerkennen und zu 
belohnen. Wenn Ihre Mitarbeiter Großes leisten oder Ihre Kunden ein langfristiges 
Vertrauensverhältnis mit Ihnen eingehen, honorieren Sie dies mit Bose Spitzenklang. 

Wertversprechen an  
unsere Kunden.
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